
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΔΟΥΛΕΥΟΥΜΕ ΣΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ! 
 
Η άνοδος της θερμοκρασίας και οι ημέρες του καύσωνα στην Αθήνα ανέδειξαν 

εμφατικά, για άλλη μια φορά, πόσα κούφια και κενά περιεχομένου είναι τα μεγάλα λόγια 
των εκάστοτε κυβερνήσεων για «αναβάθμιση», «εκσυγχρονισμό» της Δικαιοσύνης και 
άλλα εύηχα που κατά καιρούς ακούμε. 

Στα Διοικητικά Δικαστήρια της Αθήνας τα κλιματιστικά δεν λειτουργούν εδώ και 
τέσσερα χρόνια ενώ και ο αερισμός των κτηρίων είναι ανεπαρκής καθώς τα περισσότερα 
παράθυρα δεν ανοίγουν! 

Σοβαρά προβλήματα με τη μη λειτουργία των κλιματιστικών υπάρχουν και στο 
Εφετείο και το Ειρηνοδικείο της Αθήνας. 

Τα παραπάνω αποτελούν ένα απ’ τα πολλά αποτελέσματα της διαχρονικής 
πολιτικής υποχρηματοδότησης της Δικαιοσύνης, της παράδοσης της συντήρησης των 
κτηρίων στους εργολάβους, της ελλιπούς υλικοτεχνικής υποδομής και της τραγικής 
κατάστασης στην οποία βρίσκονται πολλά κτήρια που στεγάζουν δικαστικές υπηρεσίες 
ανά την Ελλάδα. 

Καταγγέλλουμε τη στάση της πλειοψηφίας της ΟΔΥΕ και του ΣΔΥΑ που 
περιορίστηκαν σε ορισμένες παρεμβάσεις στις Διοικήσεις και αρνήθηκαν να αναδείξουν 
ευρύτερα το ζήτημα, να απαιτήσουν μέτρα για την ανακούφιση και την προστασία της 
υγείας των συναδέλφων. 

 
Απαιτούμε – Διεκδικούμε: 

 
- Οι δικαστικές υπηρεσίες να στεγάζονται σε σύγχρονα και ασφαλή κτήρια, ουσιαστική 
βελτίωση και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής. 
- Έξω από τα Δικαστήρια οι Εργολάβοι και οι Εταιρείες – Πρόσληψη τεχνικού προσωπικού 
για τη συντήρηση, επισκευή, ασφαλή λειτουργία των δικαστικών υπηρεσιών. 
- Να ληφθούν άμεσα όλα τα αναγκαία μέτρα για την ασφάλεια και την υγεία μας και των 
πολιτών που προσέρχονται στις Δικαστικές Υπηρεσίες, με ουσιαστικό έλεγχο και ευθύνη 
του κράτους.  
- Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες (αποκατάσταση βλαβών, αντικατάσταση 
μηχανημάτων κτλ) ώστε να δουλεύουμε σε ανθρώπινες και ασφαλείς συνθήκες! Η 
λειτουργία των κλιματιστικών μηχανημάτων να γίνεται με βάση τα απαραίτητα μέτρα 
διασφάλισης από ιογενείς λοιμώξεις. 
 
 
 

 
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

agonsisp@gmail.com 


